

# 雅昌——“深圳市文化产业示范基地”正式授牌

Text 张斌



①

2005年11月10日，在深圳市建市以来首次召开的文化产业工作会议上，雅昌企业集团被授予“深圳市文化产业示范基地”称号。12月27日，在“深圳市文化体制改革与发展工作务虚会”上，雅昌企业集团有限公司等深圳市九大文化产业示范基地被正式授牌。

深圳市委常委、宣传部部长王京生出席了深圳市文化体制改革与发展工作务虚会。他指出，我市文化体制改革指导思想很明确，取得了很大成绩，不但从理论上，而且从实践中区分了文化事业和文化产业；在改革中，培育了一批市场主体，目前各市场主体还在茁壮成长和发展；今后，我市还将继续培育一批市场主体和文化品牌。

根据《关于建设文化产业基地的实施

意见》，深圳市将对经过评定的基地和进入基地的文化企业给予一系列政策支持。对新兴孵化基地给予相应的资金扶持或奖励。经专家委员会和专业投资机构评定通过的创新文化项目，按所需资金的10%给予项目补贴。对基地内组织的创新文化创意项目，优先予以储备，并向有关社会文化产业投资基金推荐。同时建立政府绿色通道，参照《深圳市户籍迁入若干规定》等办法，对基地在人才引进、子女就学、工商注册登记等方面给予支持。



②

1 雅昌获得“深圳市文化产业示范基地”正式授牌  
2 深圳媒体对深圳市九大文化产业示范基地极其关注